



TISKOVÁ ZPRÁVA



Požár elektroinstalace na Foniatické klinice

Šedesátka postižených se sluchovou vadou, většinou dětí, se dnes zblízka seznámila s činností hasičů při fingovaném požáru v 1. NP Foniatické kliniky. Jedná se o druhé společné cvičení HZS hl. m. Prahy a Všeobecné fakultní nemocnice v Praze za poslední půlrok.

Dnes se uskutečnilo taktické cvičení jednotek HZS hl. m. Prahy s cílem procvičit akceschopnost jednotek a činnost personálu Všeobecné fakultní nemocnice v Praze – Foniatické kliniky. Šedesát sluchově postižených se najednou ocitlo v situaci, kdy muselo opustit známé prostředí stacionáře a za pomoci personálu kliniky a zasahujících hasičů se evakuovat.

Jak to vše začalo? V 10 hodin zaměstnanci VFN-FK zjistili silný zápach kouře ve spojovacím koridoru 1. NP a přilehlých prostorách. Následně došlo k výpadku elektrického proudu a začalo fungovat pouze nouzové osvětlení. Personál dle svých platných požárních směrnic ohlásil požár a začal objekt evakuovat.

Reálný zásah HZS hl. m. Prahy provedly jednotky z centrály a Holešovic. Taktické cvičení se zaměřilo na správné nasazení sil a prostředků k lokalizaci a likvidaci požáru. Byla provedena objektová evakuace a označení prohledaných prostor. V neznámém stavebně složitém objektu provedli hasiči průzkum za pomoci termokamery. Kromě orientace v neznámém objektu museli zasahující příslušníci komunikovat s personálem kliniky, a to s ohledem na náročnost dorozumění se s postiženými se sluchovou vadou a větším množstvím malých dětí. Děti na cvičení reagovaly dobře, hasiči je odměnili omalovánkami a dráčky Záchranáčky.

První vyhodnocení cvičení proběhlo po ukončení cvičení, kdy bylo v krátkosti zhodnoceno cvičení jako celek, rozebrala se činnost při evakuaci, připomínky ke vzájemné komunikaci zasahujících s personálem i zhodnocení průzkumné činnosti s využitím termokamery. Podrobnější vyhodnocení taktického cvičení bude vyhotoveno do konce měsíce a budou s ním seznámeny i ostatní směny.

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze se v krátké době spojila již po druhé s pražským hasičským záchranným sborem, aby si ověřila, zda a jak by dokázala zvládnout případné krizové situace. Na konci loňského října se VFN zúčastnila největšího cvičení v historii pražského metra, kde si v praxi dokázala úspěšně poradit se simulovaným teroristickým útokem a z něj vyplývajícím větším množstvím zraněných. Stejně profesionálně si počínali zaměstnanci i tentokrát, při fingovaném požáru, v náročných podmínkách sluchově postižených dětí na Foniatické klinice.

Filip Brož
tiskový mluvčí
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze
mob.: +420 607 082 521

por. Ing. Pavlína Adamcová
tisková mluvčí
Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy
mob.: +420 603 213 447

V Praze dne 16. 4. 2015